



12

BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Budapest

Iktatószám: 02/321-³⁵.../2024
Ügyintéző: Zsombok Imre
Telefon: 06-1/210-9500
e-mail: zsomboki@jozsefvaros.hu

Tárgy: köztisztaság, közterületek fenntartása, - rendje

Tisztelt !

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat, és a 2024. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk.

Engedje meg, hogy kérdéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

A jogszabályok a közrend és a közbiztonság fenntartására és biztosítására elsődlegesen a rendőrséget jelölik ki. Ennek megfelelően a feladatellátáshoz kapcsolódó személyi-, tárgyi- és technikai eszközöket is a rendőrség számára biztosítja. Az Önkormányzatnak a direkt beavatkozásra a lehetőségei ez ügyben szűkebb körben biztosítottak.

Tágabb értelemben, a kerület fejlesztése során az Önkormányzat alkalmazni tudja a bűnmegelőzési szempontokat az építészet eszközeivel is, mint például a megfelelő közvilágítás, vagy az átlátható közterületi kialakítás. Direkt módon a rendőrség anyagi és erkölcsi támogatásával, valamint a közterület-felügyelet működtetésével tud hatással lenni a közbiztonság és a közrend alakulására. Azon események kapcsán, amelyek bűncselekményt valósítanak meg, kizárólag a rendőrség tud eredményesen fellépni.

Tekintettel arra, hogy a levelében jelzett negatív jelenségekről korábban is érkeztek információk az Önkormányzathoz, így a szükséges és hatáskörünkbe tartozó intézkedések megtételére mind a rendőrséget, mind pedig a közterület-felügyeletet már ezelőtt felkértem.

A rendszeres járőrözéssel kapcsolatos kérése ügyében a közterület-felügyelet vezetője arról tájékoztatott, hogy a munkatársai az elmúlt időszakban 159 esetben végeztek dokumentáltan ellenőrzést a Bacsó Béla utcában, melyek során 28 alkalommal tettek feljelentést az ellenőrzés során tetten ért elkövetővel szemben.

A térfigyelő kamerákkal kapcsolatos véleményét tudomásul véve arról tudom tájékoztatni, hogy a szakemberek álláspontja szerint, újabb térfigyelő kamera felszerelése nem indokolt, a feladataik elvégzéséhez a már meglévő kamarák alkalmazása elégséges.



1
d. m. m. e.
v. s.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

PIKÓ ANDRÁS
POLGÁRMESTER

Tekintettel arra, hogy a Népszínház utca és a villamos végállomás városüzemeltetési feladatai nem a kerülethez, hanem a fővároshoz tartoznak, így a szeméthyűjtők számának növelésére, csak a Bacsó Béla utca vonatkozásában van lehetőségünk. Felkéresemre a városüzemeltetési igazgatóság már ki is helyezett kettő darab vegyes rendeltetésű szeméthyűjtőt az utcában, melyek egyik részében a kommunális hulladék, a másik részében a kutyaürülék gyűjthető. Reméljük, hogy ezzel is sikerül csökkenteni a hulladékkal kapcsolatos problémákat.

A Bacsó Béla utca 6. és 8. szám alatti épületek nem állnak az Önkormányzat tulajdonában. Mindkét épület társasház, ahol az Önkormányzat csak két-két albetét tulajdonjogával rendelkezik. Ezen okból az Önkormányzatnak sem a felújítás, sem pedig a lebontás kapcsán nincs döntési jogköre.

Együttműködő segítségét ezúton is köszönöm!

Az alábbi elérhetőségeken folyamatosan tudja követni Önkormányzatunk munkáját, ezeken a felületeken naprakész tájékoztatást nyújtunk:

www.jozsefvaros.hu

<https://www.facebook.com/jozsefvaros.hu>

A Polgármesteri Hivatal zöldszáma: +36 80/277-256.

Budapest, 2024. november 19.

Tisztelettel:

Pikó András
polgármester